
 

 

 

 

 

 新入生５０名を迎え、豊岡小学校の新たな１年が始まりました。進級、入学、おめ

でとうございます。私は、この４月に着任しました校長の内海忠裕（うつみただひろ）

と申します。どうぞよろしくお願いします。 

 

 ４月４日（金）に新６年生が登校し、新学期準備をしてくれました。 

「どんな様子かな？」と見ていました。すると・・・ 

○冷たい雑巾で黙々と床や扉のレールを磨いている子。 

○重そうに椅子を運んでいる友達に「持とうか？」と声をかけ手伝う子。仲間の援

助に「ありがとう」と言える子。 

○割り当てられた仕事を最後まで責任をもってやり抜く子。 

○隙間の時間があっても、その場や仕事から離れない子。 

 どの子も、自ら仕事に取り組む姿に感心しました。最高学年としての活躍が楽しみ

になりました。 

 

 今年の学校教育目標は、「在りたい自分を創る主人公」にしました。人は誰も必ず

良いところをもっています。生まれ持ったもの、その後の学びや生活の中ですくすく

と育ってきたものなど、ありのままの自分の中にその良さが存在しているのです。テ

ストや点数では表せない一人一人の魅力ととらえています。 

 「子ども自身が、ありのままの自分の良さや可能性（在りたい自分）に気づき、引

き出し、自分で育てていく人（主人公）」になってほしいという願いを込めています。 

自分を肯定的にとらえ、自分の良さに気づき、伸ばしていきたいなという気持ちに

なるには、学習や行事、普段の生活の中で、自分で考えて選んだり決めたりすること、

他者と対話したりかかわったりしたりして自分の良さを知ること、そして「自分の良

さは何かな？」と自分と向き合う（振り返る）ことが大切です。豊岡小学校では、授

業でも学校行事でも、普段の生活でも、在りたい自分を子ども達に問い続けようと思

います。在りたい自分づくりを応援するために、学校があり、教師がいて、保護者の

応援があるのだと思います。 

 

 大切なお子様をお預かりします。家庭と学校が対話を重ね、子どもの見方を重ね合

わせていくことを丁寧にしていきましょう。保護者の皆様と、一緒になって子どもの

成長に立ち会えることを楽しみにしています。１年間どうぞよろしくお願いします。  

                            （裏面に続く→） 

 

学校教育目標：『在りたい自分を創る主人公』 
 

２０２５ (Ｒ７ )年４月７日 

豊岡市立豊岡小学校 学校だより 

No.1 児童数３２３名 

ご進級・ご入学おめでとうございます 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊岡市教育委員会では、教職員の健康管理や教育活動の充実、業務改善等の観点か

ら「働き方改革」を推進しています。その取組の一環として、留守番電話での対応を

以下のとおり行います。 

 あわせて、毎週木曜日を定時退勤日に設定し、職員は１８時００分までに退勤する

ようにしています。引き続き。ご理解・ご協力いただきますようよろしくお願いしま

す。 

  〈留守番電話対応時間〉 

※学校行事等により対応時間が変更となる場合があります。 

※緊急の連絡につきましては、豊岡市役所 23-1111（代表番号）にお願いし 

ます。学校名、お名前、連絡先をお伝えください。 

 

【お知らせ】 

○学校だよりで毎月掲載していました月行事予定は、tetoruに添付します 

のでご確認ください。あわせて、豊岡小学校のホームページにも掲載しま

す。よろしくお願いします。 

登校日（授業日） １８時００分～翌朝７時３０分 

長期休業日の平日 １６時２５分～翌朝７時５５分 

週休日、祝日等の休業日、学校閉庁日 終日 

◇ 転出  

和田 晃典 （五荘小学校へ・校長） 宮垣多加成（退職） 

赤松まり子 （城崎小学校へ・校長） 原田 珠希（新田小学校へ・新採用） 

  伊地智裕文 （府中小学校へ・教頭） 福冨遼太郎（五荘小学校へ・事務員） 

  稲田 愛子 （府中小学校へ）    奥田直子 （新田小学校へ・支援員） 

  谷垣 茂彦 （豊岡市教育委員会へ） 久後 修 （港中学校へ・校務員） 
 

大変お世話になりました 

◇ 転入 

内海 忠裕（弘道小学校から・校長） 濱本 芽吹（新採用） 

太田 周平（福住小学校から・教頭） 佐田みのり（新田小学校から・事務） 

米谷 明子（日高小学校から）    吉岡 道明（港中学校から・校務員） 

山田 怜和（豊岡南中学校から）    

よろしくお願いします 

留守番電話による対応及び定時退勤日について 


